
Lot 1 
Hornby R3179 GWR Class 4900 Adderley Hall 4901. Appears Near Mint in Near Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Hornby R2547 GWR 4-6-0 Grange Class Locomotive Llanfair Grange. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
GMR (Great Model Railways 54124-2 Castle Class GWR locomotive Caerphilly Castle 4073. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
2 Mainline OO Gauge locomotives - 37038 Class 6600 0-6-2T GWR Livery and 37058 0-6-0 2251 Class Collett Locomotive
GWR Green. Both appear Excellent in Good to Excellent boxes.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Hornby R2317 GWR 4-6-0 Castle Class locomotive 4093 Dunster Castle. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Lima 205143MWG GWR Express Parcel railcar No.34. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Hornby R3277 4-4-0 GWR County Class County of Devon 3835. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Dapol 890090 D6 GWR Castle locomotive Neath Abbey. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Dapol D/3 4-6-0 County locomotive GWR Green, County of Worcester 1029. Appears Good in Good box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Dapol D103 locomotive GWR County of Chester 1011. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Bachmann Class 43XX locomotive. GWR 4318. Appears Excellent.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Hornby R2916 GWR 2-8-0 Class 2800 Locomotive 2812. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Lima 205132MWG Diesel Railcar No.22. Appears Good in Good Plus box.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Hornby R.078 locomotive GWR 4-6-0 King Edward I. Appears Good Plus in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Bachmann 32-003Z Hall Class locomotive GWR Green 4953 ‘Pitchford Hall’ Produced Exclusively for buffers. Appears
Excellent to Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Hornby OO R2696 Scotrail Class 101 2Car DMU set. Appear Excellent in Good Plus box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Hornby OO R3246TTS LNER 2-8-2 Class P2 ‘Cock O’ the North’ TTS Sound (Decoder Fitted). Appear Mint in Near Mint box.
Estimate: 70 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Hornby OO R2518 Fragonset Railways Bo-Bo Diesel Electric Class 73 Locomotive 73107 Spitfire. Appears Near Mint in Good
Plus (slightly faded to end) box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Hornby OO R3086 Flying Scotsman LNER Class A1 locomotive. Appears Near Mint in Near Mint box.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Hornby OO R2521 ARC Co-Co Diesel Electric Class 59 Locomotive 59102. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Hornby OO R2770 Class 121 Driving Motor Brake W55026. Appears NearMint in Good Plus box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Hornby OO R3063 LMS Compound 4-4-0 Tender locomotive 1000. Appears Good in Excellent box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Hornby OO R3135 GBRF Class 92 Locomotive 92032. Appear Near Mint in Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Hornby OO R2677 Virgin Railways Class 47 Locomotive 47844. Appear Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
Hornby OO R2785 BR Green Evening Star Locomotive No.92220. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Hornby OO R3058 Freightliner Bo-Bo Electric Class 86 Locomotive 86637. Appears Near a mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Hornby OO R3280 4-6-2 LNER Class A4 ‘Golden Shuttle’ locomotive 4496. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Hornby OO R2784X BR Class A4 Mallard locomotive 60022. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Hornby OO R9231 Thomas & Friends ‘Emily’Steam Engine. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Hornby OO R3060 Tornado BR Class A1 locomotive. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Hornby OO R3111 Princess Coronation Class 46241 ‘City of Edinburgh’ locomotive. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Hornby OO R2677 Virgin Railways Class 47 locomotive 47808. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Hornby OO R2939 BR Class 33 D6537 locomotive. Appears Near Mint In Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
2 Hornby OO Steam locomotives: R3064 BR Black 0-4-0 Smokey Joe No.56025 and R3121X BR 0-6-0ST Class J52 68863.
Both appear Near Mint in Excellent boxes.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
2 Hornby OO Locomotives: R3120X LNER 0-6-0T Class J83 9833 and R3178 N.C.B 4wDM Diesel Sentinel. Both appear
Excellent in Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 36 
2 Hornby OO Diesel Locomotives: R3283 0-4-0 Bagnall Diesel Shunter and R2676 BR Blue Class 06. Both Appear Excellent
in Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
2 Hornby OO locomotives: R3023 BR 0-6-0ST Class J94 68006 and R2927 BR PUG 0-4-0 51235. Both appear Excellent in
Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
2 Hornby OO locomotives: R2672 Caledonian Railways 0-4-0 No.272 and R2940 Industrial 0-4-0 Trewavas Aggregates. Both
appear Near Mint in Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Hornby OO R2954 ADVENZA Co-Co Diesel Electric Class 66 locomotive 66842. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Hornby OO R3172 SR 4-4-0 Schools Class ‘Cheltenham’ locomotive. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Hornby OO R2787 BR Bo Bo Electruc Intercity Class 87 locomotive King Arthur 87010. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
2 Hornby OO locomotives: R2672 Caledonian Railways 0-4-0 No.272 (wrong box) and R2940 Industrial 0-4-0 Trewavas
Aggregates. Both appear Near Mint in Excellent boxes (wrong box for R2672. Box is for R3064).
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Hornby OO R2677 Virgin Railways Class 47 Locomotive 47844. Appear Near Mint in Good box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Hornby OO R2765 ENGINEERS Bo-Bo Diesel Electric Class 73 Locomotive 73108. Appears Excellent in Good Box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Hornby OO R2938 BR Class 40 locomotive 40152. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
6 x Hornby OO R6371 Shell Petrol Tankers. All appear Mint in Excellent boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 47 
7 x boxed Hornby OO Vans tominclude 2 s R6564 20 Ton Hopper, 2 x R6639 12 Ton SPV Van, R6544 (Trout) Ballast
Hopper, R6638A 12 Ton Fish Van and one other. All appear Excellent to Near Mint in Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
3 x Hornby OO R6359 Procor Pallet Van Kemira. All appear Excellent in Excellent boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
6 x boxed Hornby OO Wagons and Crane: R6484/R6536/R6485 KFA Container Wagons, 2 x R6425 Container Wagons 2 x
30ft and R6569 Breakdown Crane. All appear Excellent in Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
4 x Hornby OO Pullman Cars: 2 x R4312 Pullman Parlour Car Rosemary and 2 x R4313 Pullman Brake Car No.65. All appear
Excellent in Good Plus boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
4 x Hornby OO boxed coaches: R4388 LMS Composite Coach 4183, 2 x R4351 BR MK1 2nd Class Coach M24439 and R4350
BR MK1 Composite Coach M 15625. All appear Excellent to Near Mint in Excellent boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
4 x Hornby OO boxed Coaches: 2 x R4414 East Midlands Mk3 1st Class Coach 41077, R4293D BR Suburban B Coach W
6590 W and R4188B BR 68ft Dining Car M233M. All appear Excellent in Generally Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Bachmann OO 31-326A Class 105 2 Car DMU Set BR Green with Speed Whiskers. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Bachmann OO 32-978 Class 66/9 Diesel 66725 Sunderland AFC First/GBRF. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Bachmann OO 32-529 Class 55 D9017 The Durham Light Infantry BR Two tone Green locomotive. Appears Excellent in
Good Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Bachmann OO 31-715 Class B1 1123 locomotive LNER Green. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Bachmann OO 32-901 Class 108 DMU 2 Car Network Southeast set. Appears Near Mint in Good Plus to Excellent box.
Estimate: 60 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
Bachmann OO 31-318 Class J11 5317 Locomotive LNER Black. Appears Excellent to Near Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Bachmann OO 32-517 Derby Lightweight Two Car DMU Set BR Blue. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Bachmann OO 31-552 V2 60964 Durham Light Infantry locomotive BR Green. Appears Excellent in Good Plus to Excellent
box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Bachmann OO 32-977 Class 66/9 Diesel DRS/Stobart Rail 66411. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Bachmann OO 32-464 Class 170/2 DMU 3 Car Unit ‘Anglia/One’. Appears Mint in Excellent box (slight tear to front).
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
2 Bachmann OO Diesel Shunters: 31-339 04 11217 BR Black Early Emblem Weathered and 31-340 04 D2267 BR Blue
Weathered. Both appear Excellent in generally Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
4 x Bachmann OO boxed Wagons: 37-304 Intermodal Bogie Wagon C/W 45ft Container ‘Malcolm Logistics’ x2,
38-347/38-345 FNA Nuclear Flask Wagons. All appear Excellent in generally Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
2 x Bachmann OO 36-165 Plasser Tamper Machines (Motorised). Both appear Near Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
2 Bachmann OO Pullman coaches: 39-280B BR MK1 FK Pullman First Kitchen Umber & Cream ‘Falcon’ and 39-320A br MK1
BSP Pullman Bar Second ‘The Hadrian Bar’. Both appear Excellent in generally Excellent boxes. (Insert to one slightly
discoloured).
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
4 Bachmann OO boxed coaches: 2 x 39-381 BR MK2A BSO Brake Open Second Intercity and 2 x 39-400 BR MK2 BFK Brake
Corridor First Blue/Grey. All appear Excellent in generally Good boxes (see picture for one box).
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
6 Bachmann OO boxed wagons: 2 x 38-270A, 38-575, 37-584, 2 x 38-020A. All appear Excellent in generally Excellent boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 69 
6 Bachmann OO boxed wagons: 2 x 38-270A, 38-575, 37- 584, 2 x 38-020A. All appear Excellent in generally Excellent
boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
6 Bachmann OO boxed wagons: 2 x 38-270A, 2 x 37-584, 38-375A, 37-903A All appear Excellent in generally Excellent
boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Bachmann OO boxed mixed lot: 2 38-270A 22T Cement Wagons, 2 x 36-150 Plasser OWB 10 with Crane (Motorised),
33-825F Brake Van, CE00610 Tram Car 70. All appear Excellent in Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
3 Bachmann HO Diesel locomotives: 0566 EMD GP40 Diesel Union Pacific, 0631 GE U36B Diesel CP-Rail and Passer EM80C
Motorized Track Cleaning Diesel with lights. All appear Excellent in Good boxes.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Bachmann HO 60039 MDT Plymouth Diesel locomotive Industrial and 2 Bachmann HO 71705 85’ Full Dome Passenger Cars.
All appear Excellent in Good Plus boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
2 Bachmann HO Diesel locomotives: 61242 GP 50 Norfolk & Western and 61241 Norfolk & Southern. Both appear Excellent
in Good Plus boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
2 Bachmann HO Diesel locomotives 61241 Norfolk & Southern. Both appear Excellent in Good Plus boxes.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Bachmann HO 66501 The Centennial DD40X Loco and 60606 GE 70 Ton Diesel Bethlehem Steel #58. Both appear Excellent
in Good to Good Plus boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Bachmann Plus HO 31203 Union Pacific yellow livery powered EMD F7A unit and 43-1028-01 47’ Old Time Combine Wagon.
Both appear Excellent in Good to Good Plus boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Bachmann HO Brill Trolley and Cable car group: 61048 Yellow Brill Trolley #36 (repainted in areas) Green Brill Trolley
#453, 60542/60541 San Francisco Cable Car. Generally Excellent in Good to Good Plus boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
Liliput by Bachmann L112703 German Outline Railcar DRG Green Livery 2 Car Triebwagen. Appears Near Mint in Good Plus
box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
2 Liliput by Bachmann Diesel locomotives: L132489 Diesel Factory Locomotive 9 OMV Epoche and L112401 Class MAK
Diesel Loco. Both appear Excellent in Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Heljan Class 23 Item 2310 Baby Deltic D5907 Green small Yellow Gloss. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Heljan Class 23 Item 2308 Baby Deltic D5900 Green large yellow. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Heljan Class 27 Item 2707 27027 BR Blue (no boiler water tanks). Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Heljan Class 14 Item 1405 Blue Circle Cement weathered Loco. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Heljan Class 86 86021 The Round Tabler 86215 Anglia Livery Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Heljan 26032 BR Class 26 Railfreight Livery Scotty Dog Loco. Appears Near Mint in Good Plus box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Heljan Class 47 Item 47941 D1661 North Star BR Green weathered. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Heljan Class 86 86021 The Round Tabler 86215 Anglia Livery Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Heljan Class 47 Item 47911 47508 BR Blue Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Heljan 26121 BR Class 26 Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 91 
ViTrains Models OO V2100 Class 37419 DB SCHENKER Loco. Appears Excellent in Near Mint box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
ViTrains Models OO V2071 Class 37800 Glo Cymru Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
ViTrains Models OO V2203 Class 37698 LOAD HAUL Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
ViTrains Models OO V2065 Class 47810 C.R. Captain Sensible Loco. Appears Excellent in Near Mint box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
ViTrains Models OO V2049 Class 374197 EWS - R.T. Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
ViTrains Models OO V2039 Class 47768 Resonant Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
ViTrains Models OO V2092 Class 47322 Desert Orchid Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
ViTrains Models OO V2056 Class 37709 Mainline Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
ViTrains Models OO V2086 Class 47848 Titan Star Loco. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
2 Lima OO boxed Diesel locomotives: L205121 D1016-HD Class 52 Western Gladiator in BR Maroon and D1842 Two Tone
Green 47. Both appear Excellent.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
2 Lima OO Diesel locomotives: 205128MWG Warship Class D838 and 204834A6 D6916 Great Eastern. Both appear
Excellent in Good boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
2 Lima OO Diesel locomotives: D838 Rapid Warship Class and D205 BR Green. Both appear Excellent in Good Plus boxes.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
Lima OO 205104 MWG steam locomotives 6009 King Charles II. Appears Good Plus in Good box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
2 Lima OO Steam locomotives: 0-6-0 LNER 8920 and GWR 9400. Both appear Good Plus to Excellent and boxed.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
2 Lima OO boxed Diesel locomotives: L201645 Class 55 9006 ‘The Fife & Forfar Yeomanry’ in BR Blue and L205191 55 017
- PO Class 55 ‘The Durham Light Infantry’ in BR Blue. Both appear Excellent.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
2 Lima OO boxed locomotives: L205130P Intercity Class 87 No.87 012 Coeur de Lion and L205105 Class 55 Deltic D9003
‘Meld’. Both appear Good Plus to Excellent .
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
2 Lima OO boxed Locomotives: L205269NE-PO02 Class 47 47401 'North Eastern' in BR Blue and 208033 Capitole BB 9291.
Both appear Good Plus to Excellent.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
4 x Lima Hobby Line HO boxed wagons: 2 x HL6001, HL6017, HL6025. 3 appear Mint and 1 has pen Mark. Excellent boxes.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Lima HO DB Green electric locomotive together with 2 Lima E444 South African Railways Twin Panto Locomotives. All
appear Good Plus to Excellent, boxed.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
7 x boxed Lima HO carriages.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
2 AHM HO locomotives: 5030-02 EMD SD40 with fly wheel C. & N.W and 5150AHM-U FP-45 #1246 - 'Northern Pacific. Both
appear
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
3 AHM HO Locomotives: The Milwaukee Road #807, Erie Lackawanna #1400 and Monon #50. All appear Good to Excellent,
boxed.
Estimate: 35 - 55
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
3 x Model Power HO locomotives: 6803 SD-40 Power Locomotive Northern Alberta #401, 6845 Alco RS-11 Conrail #8416
and 6842 Alco RS-2 Canada CP Rail #8407. All appear Good Plus to Excellent, boxed.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
2 Model Power 823 FA 2 powered C.P.Rail locomotives. Both appear Good Plus to Excellent, boxed.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
5 Model Power HO Budd Passenger Cars: Southern Pacific Coach, Baggage, Dining, Observation and Sleeper cars. All appear
Excellent in Excellent boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Mainline Railways 37-052 4-6-0 Standard class 4 locomotive MT Livery (Black) #75006. Appears Excellent in generally Good
Plus box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Airfix 54100-6 Class 31 Diesel locomotive BR Blue livery #31 401. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Airfix OO 54121-3 Royal Scot BR Livery #46100 locomotive. Appears Excellent in Good box together with Airfix OO 54256-8
Auto Coach BR. Excellent condition in Good Box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Airfix OO 54125-5 British Rail 4-6-0 ‘Pendennis Castle’. Appears Excellent in Fair Plus box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Airfix OO 54150-1 Prairie Tank Locomotive 2-6-2 GWR Green Livery. Appears Near Mint in Good box.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
2 Model Power HO Diesel locomotives: CP Rail C-630 low hood #4500 and Canadian National SD40 powered. Both appear
Excellent- no boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Piko 57422 Siemens Dispolok RAG BAHN-HAFEN High performance electric loco. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Piko 57422 Siemens Dispolok HWB Servicegesellschaft mbH High performance electric loco. Appears Mint in Good Plus box.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Mehano Train Line HO Loco EMD SD 40 Boston & Maine #1996. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
Mehano Train Line HO Loco EMD SD 40 Boston & Maine #1996. Appears Excellent in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Mehano Train Line HO Loco EMD FP 45 DC Amtrak #505. Appears Excellent in Good box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
2 MehanoTehnika HO locomotives: 6645 Rock Island and 1523 Atlantic Coast Line. Both appear Excellent in Fair Plus boxes.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Hornby OO R2234 Class 6000 'King' 4-6-0 6002 "King William IV" in BR green. Appears in Near Mint condition in Excellent
box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Hornby OO R3126 Class 5205 2-8-0T 5243 in BR black with late crest. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Bachmann Branchline OO 31-160 Class 5XP Jubilee 4-6-0 45697 "Achilles"in BR green with late crest (weathered). Appears
Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Hornby R2919-LN-03 3800 class 2-8-0 2891 in BR black with late logo DCC ready. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Hornby OO R2623 Class N15 4-6-0 30737 "King Uther" in BR Green with early emblem. DCC Ready. Appears Near Mint in
Good Plus to Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Hornby OO R2465 Class 28XX 2-8-0 2836 in BR Black (weathered). Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Hornby R2545 4F Class 0-6-0 44218 in BR Black with late crest (weathered). Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Hornby OO R2849 Castle Class 4-6-0 "Beverston Castle"in BR Green with early emblem. DCC Ready. Appears Mint in
Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 136 
Bachmann Branchline 32-356 Standard class 4MT 2-6-4 tank 80038 in BR lined black with late crest (weathered). Appears
Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Bachmann Branchline 32-259 WD Austerity 2-8-0 90630 in BR black with late crest - weathered. Appears Excellent in
Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Bachmann Branchline 32-301-LN 2251 Collett Goods 0-6-0 2260 and tender in BR black with early emblem. Appears Good in
Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
5 assorted boxed Hornby OO coaches: R4133B, R4117A, r43040, R4407, R4305C. All Good Plus condition. Generally
Excellent in Excellent boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
4 Hornby OO Maroon coaches: R4200, 2 x R4133B, R4131B. Generally Excellent condition in Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Bachmann Branchline 32-505 Standard class 5MT 73069 & BR1C tender in plain BR black (weathered). Appears Mint in
Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Bachmann Branchline 31-562 Class V2 Gresley 2-6-2 60834 & stepped tender in BR lined black with early emblem
(weathered). Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Bachmann Branchline 32-580 Ivatt Class 4 2-6-0 43019 & tender in BR lined black with late crest (weathered). Appears Mint
in Excellent box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
2 GMR OO Fowler 4F 0-6-0 locomotives and tenders. Both appear Excellent in Good Plus boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Bachmann Branchline 32-950 Standard class 4MT 2-6-0 76053 & BR1B tender in BR black with early emblem. DCC Ready.
Appears Near Mint in Excellent box
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
4 OO Coaches: 2 Dapol BR Crimson, 2 Bachmann 39-051c 34-529 - boxed. All appear Excellent.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
Hornby R2735 Class M7 0-4-4T 30036 in BR Black with late crest. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Hornby R2404 Grange Class 4-6-0 6869 'Resolven Grange' in BR green with late crest - weathered. Appears Mint in Near
Mint box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Hornby OO R2392 County Class 4-6-0 1026 "County of Salop" locomotive in BR Green with late crest. Appears Mint in
Excellent box.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
3 Lima freight wagons and Lima station - boxed. Appears generally Excellent.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Fleischmann HO metal locomotive - lights function. Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
20 OO various make, mixed use Freight wagons. Good Plus to Excellent condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
20 OO various make, mixed use Freight wagons. Good to Excellent condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
10 OO GWR Bachmann/Airfix passenger coaches. Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
10 OO various make LMS/BR maroon coaches. Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
22 OO various make, mixed use Freight wagons. Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
8 OO mixed make BR Blue/Grey blood and custard coaches. Generally Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Collection of 20 large Railway related hardback books.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
Box of 4 Hornby OO Skaledale Resin buildings.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Box containing large quantity of OO gauge scenics.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
10 OO mixed make, mixed Region coaches.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
2 OO Steam locomotives: Airfix 2-6-2 GWR and Bachmann 4-6-0 Torquay manor - unboxed. Good condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Triang R357 Diesel locomotive BR D5572 and Bachmann loco body only. Generally Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Gaugemaster Model 100M single track controller. Good condition.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Modellers air brush kit, painting jig, circuit tester.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
DCC Supplies Transformer.
Estimate: 15 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Modellers/watch makers precision tool kit & screwdriver set.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
7 Hornby OO Pullam Coaches: 2 x Aurelia, 2 x Chloria, 1 x Ursula, 1 x Car No.27 and 1 x Car No. 54. All Excellent condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
2 Triang OO locomotives, 1 coach and 4 tenders. Generally Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Box containing 4 Hornby OO Skaledale Resin buildings.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
8 OO mixed make, mixed use freight wagons. Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
6 OO Hornby/Bachmann mixed Regional coaches. Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
8 Hornby OO SR Green Passengers coaches. Generally Excellent condition.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Modellers Universal rivet tool and milling attachment.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
20+ Railway realted books.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Lima 109726G-U Branchline Passenger Railway pack, including 0-6-0 Loco and 3 x Coaches in DB Green. Rare set. Mint
Condition.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Bachmann Branchline 31-255DC Class 251 Blue Pullman 6 car Midland set in Nanking blue. DCC Fitted. Mint in Good box.
Estimate: 350 - 400
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Hornby OO R2258 Class 5MT "Black 5" 4-6-0 44781 in BR black with late crest - weathered. Wrong tender. Appears Mint in
generally Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Bachmann Branchline 32-203-LN 8750 0-6-0 Pannier tank loco 4666 in BR black with late crest (weathered). Appears
Excellent condition in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Bachmann Branchline 31-456 Class 2MT Ivatt 2-6-2T 41264 in BR lined black with late crest. Excellent condition in Excellent
box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Bachmann Branchline 32-080 Class 56xx 0-6-2 tank loco 5601 in BR plain green with late crest. Excellent in Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 16 of 45

Cottees Auctions - Collectable Toy and Model Railway Auction TO INCLUDE A COLLECTION OF ORIGINAL CAST IRON
RAILWAY SIGNS. - Starts 15 May 2021



Lot 182 
Bachmann Branchline 32-137 Class 4575 2-6-2 Prairie tank 5500 in BR plain black with early emblem.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Hornby OO R2618 Class 7MT Britannia 4-6-2 70045 "Lord Rowallan" in BR Green with late logo. DCC ready. Mint Condition
in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Hornby OO R2538 Class Q1 0-6-0 33002 in BR Black with early emblem (weathered). DCC ready. Appears Mint in Excellent
box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Bachmann Branchline OO 31-827 Class 43xx 2-6-0 5355 in GWR green. Appears Mint Condition in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Hornby OO R2584 (rebuilt) West Country Class 4-6-2 34003 'Plymouth' in BR Green Weathered Edition. DCC Ready.
Excellent condition in Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Hornby OO R2713 Class T9 Greyhound 4-4-0 30310 in 1958 early emblem BR lined Black. DCC Ready. Excellent condition in
Excellent box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
2 Hornby/Triang 0-4-0 tank locomotives. Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
2 Hornby/Airfix tank locomotives. Good condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Hornby OO R850 Class A3 4-6-2 'Flying Scotsman' 60103 in BR Green and Hornby Class 06 shunter. Generally Good Plus
condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
16 OO various make coal wagons - unboxed. Good Condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
15 various make unboxed freight wagons. Various conditions.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 193 
15 Dapol/Bachmann coal wagons - unboxed. Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
15 OO Bachmann tanker wagons - unboxed. Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Collection of 40+ Railway related books.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Plastic tray containing large quantity of power adaptors.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Modellers 40 piece tap and die set - complete/used.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
7 Digital Accessories/Electrical lighting.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Modellers power fix crimping plier set and digital angle finder.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
8' x 4' OO Gauge layout with electrics.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Blue tray containing misc items for digital railways including N Gauge decoder.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Box containing 100's spares for metal model kits.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Bachmann N gauge 4-8-4 Southern pacific locomotive and tender. DCC Ready. Appears Good Plus to Excellent.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Bachmann N Gauge 4-8-4 steam locomotive and tender. Appears Good.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 205 
Model Power N gauge 2-8-2 Mikado USRA locomotive. Appears in Excellent condition in Near Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Model Power N gauge 4-6-2 Pacific Vandy locomotive. DCC Fitted. Appears Excellent in pen written box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
13 N gauge American Freight wagons - 11 boxed, 2 unboxed.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
4 Digital accessories: Decoder for N Gauge/Tester. Good Condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Box containing N gauge plastic/wooden buildings/vehicles etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
2 N gauge locomotives: Bachmann Trolleybus/Lima Diesel. Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Kato N Gauge 1126-0107 Heavy Mikado locomotive. Appears Near Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
50 Pieces Peco and other N Gauge track.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Bachmann N Gauge 370-160 Castle Pullman Digital train set. DCC Fitted. Mint condition in Near Mint to Mint box.
Estimate: 275 - 325
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
4'x2' N gauge layout tabletop board. Board is in Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Dapol ND011b Class 73 Electro-Diesel "Royal Alex" in Pullman livery. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Hornby (Arnold) N Gauge 5-car brown and cream 1934 Brighton Belle Set comprising HN3000 pack containing power and
dummy 3rd Class Trailer Cars (No.88 and 89) along with HN3500 pack containing 3 x Centre Cars (3rd Class Car No.86, 1st
Class "Doris" and 1st Class "Hazel"), conditions are Mint in Mint rigid perspex boxes and complete with outer sleeves. (2)
Estimate: 90 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
Tomix N Gauge 6421 Track Cleaning Car (blue). Appears Mint in Perspex case.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Fleischmann N Gauge 77420 - Railcar - Diesel Railcar VT 642 - DB Region. Appears Mint in Perspex case.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Dapol N Gauge DAGM235 Class 73 BR 7310q The Royal Alex Pullman. Appears Mint in Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
2 Faller N Gauge building kits - 222189 Mercedes Benz car dealership and 212115 Station Kit. Both appear complete and
unused but not checked. In Near Mint boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Bachmann N Gauge Class 450 4-Car EMU South West Trains. Appear Good in Perspex cases.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Dapol N Gauge DAGM235 Class 73 BR 7310q The Royal Alex Pullman. Appears Mint in Mint box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Bachmann N Gauge Class 450 4-Car EMU South West Trains. Appears Good in Perspex cases.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
4 x N Gauge building kits and Electronic Bell chimes kit: Container Crane, Station Train Shed, Car Garage, Jack Crane. All
appear complete but not checked.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Box containing mainly N Gauge Hornby buildings.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
N Gauge group to include 2 locomotives, 5 Graham Farish/Peco wagons, 5 boxed vehicles and 4 Peco SL-E396F Medium
Radius Left Hand.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
2 Black carrying cases: One to include 7 Fleischmann N Gauge 8295/8296 Double Decker Car Transporters in Excellent
condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
Narrow Gauge Hoe 0-6-0 Locos comprising Jouef green Tank Loco, Blue Loco No.16 (re painted) conditions are Fair Plus to
Good Plus and various boxed rolling stock by Eggerbahn, Lilliput, Jouef and others. Condition generally Goid to Excellent.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
3 N Gauge Locomotives: Bachmann 63553 GP40 EMD Diesel Burlington Northern, Life-Like 7908 BL2 Monon, Life-Like
Western Pacific. 2 Mint in Good Plus boxes, Western Pacific - Good Plus in Perspex case.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Collection of N Gauge rolling stock and track to include Lone Star, Piko, Peco and others.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
12 N Gauge Model Power boxed rolling stock. Generally Good in Near Mint in Perspex cases.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
5 N Gauge Locomotives: Atlas 2124 C Liner Pennsylvania Diesel, Atlas 6303 Southern Pacific Diesel, Atlas The Milwaukee
Road Diesel, Mehano 2175 Southern and NSS & C Co #5 steam locomotive. Good to Good plus.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Berliner Bahnen TT Starter set with extras comprising three locomotives, coaches, wagons and track (missing power
controller). Appears in generally Good Plus to Excellent condition. In good box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Painted metal Model train, plate at the back inscribed G. E. C., D. C. Shunt Motor, repainted, raised on a wooden track
plinth.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Hornby 00 R4169 Pullman Cars Pack ‘Bournemouth Belle’. Appears Mint in Excellent box.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Hornby OO R2300 ‘Bournemouth Belle’ train pack comprising BR 4-6-2 New Zealand Line Merchant Navy Class locomotive
and 3 Pullman Cars. Appears Mint in Near Mint box.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
5 x Tortoise Slow Motion Switch Machines, 8 x ZTC.335 Dual Track Detectors, ZTC 304 Accessory Decoder and 4 x ZTC 305
Accessory Decoders.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
25+ Railway related books in Excellent conditions.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 240 
21 Triang OO coaches in various conditions.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240A 
Dapol N gauge group to include 6 coaches, 7 various rolling stock and Mutipack of Magnetic Couplers. Mint in Near Mint
boxes.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
12 x Dapol OO boxed vans. Generally Good to Excellent condition (GWR Grain Hoppers have boards stuck to the sides).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
8 Model Power HO boxed wagons. Generally Excellent condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Hornby OO Intercity 125 train and carriage set: 43126/43125/42251. Appears Good Plus condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
6 x Bachmann Silver Series HO box cars. Appear in Excellent condition in generally Excellent boxes.
Estimate: 25 - 35
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Mantua Classics 393004 0-6-0 Tank Switcher Undecorated locomotive. Appears Excellent in Excellent box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
8 x Jouef HO boxed wagons: 6220, 2 x 6220B, 2 x 6230, 6480B, 6260, 6260B. Good Plus to Mint in Generally Excellent
boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
AHM HO American locomotive and 2 wagons: 5015 H Alco Century Spirit of 1776. Appears Excellent in generally Good boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A large quantity of mostly repainted wagons by various manufacturers to include some repainted locomotives.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
9 Lima OO unboxed coaches. Generally Excellent condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Bachmann Spectrum 25214 ON30 2-6-0 Steam locomotive Pennsylvania. Appears Mint in Good Plus box (tear to one corner).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 251 
8 x Jouef HO boxed wagons: 6220, 6480, 6263, 6430, 6540, 6540B, 2 x 6500B. All appear generally Good Plus to Excellent
in generally Good Plus boxes (couple water damaged).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
30+ HO/OO rolling stock in generally Good Plus to Excellent condition.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
2 x boxed Athearn Locomotives: 4102 SDP40 PWR C & N.W and 4501 SD40T-2 PWR S P. Both appear Excellent
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
8 x Bachmann HO Silver Series rolling stock. Generally Excellent in generally Excellent boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Bachmann Spectrum 27712 ON30 Caboose Baltimore & Ohio (Lighted Interior). Appears Mint in Good box.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A large quantity of various make rolling stock in generally Poor to Fair condition.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
8 Lima HO/OO boxed carriages. Generally Excellent condition in generally Good boxes. Some water marked.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
4 AHM HO diesel locomotives: Yellow Main Line Rio Grande Thru the Rockies, #4509 Rock - Both appear Good Plus, #2771
Canadian Pacific - repainted and #1007 Illinois Central Gulf - Good condition.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
A box of HO accessories to include Couplers, Nickel Silver Lited Bumpers, Street Lamps, Signals, switches, Crocodile
switches etc.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
AHM HO locomotive and 3 x wagons: 5131 D RS-2 Monon. Generally Excellent in Generally Good boxes (Loco box end
missing).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
2 Piko HO steam locomotives: BR55 0-8-0 #81340 - Generally Good Plus condition (funnel slightly broken) and BR89 0-6-0
#89265 - Excellent. Both Fair Plus boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 23 of 45

Cottees Auctions - Collectable Toy and Model Railway Auction TO INCLUDE A COLLECTION OF ORIGINAL CAST IRON
RAILWAY SIGNS. - Starts 15 May 2021



Lot 262 
10 x boxed HO Mantua (Model Power) and Lionel rolling stock. Generally Excellent condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
2 x Bachmann HO Diesel locomotives: 64131 New Haven (black & orange) and 60804 Great Northern #3009. Both appear
Mint in Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
8 x Lima/Hornby/Bachmann cars including Intercity passenger cars. All generally Excellent.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
6 x Model Power Metaltrain HO Metal Freight cars. All appear Mint in Excellent boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
3 Hornby steam locomotives: Class 7MT 'Britannia' 4-6-2 #7000, 4-6-0 locomotive #45272 and 4-6-2 ‘Alfred the Great’
#70009. All appear Fair Plus to Good in wrong boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
3 x Athearn HO locomotives: 3704 Great Northern #25, 3037 CP Rail #1404 and 3015 Rio Grande #771. Generally Good
Plus in Good boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
9 x Piko HO boxed rolling stock to include passenger cars and wagons. Generally Excellent in Fair Plus to Good boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
8 x Athearn HO boxed carriages. All appear Excellent.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
5 x Pocher (Italy) HO passenger/baggage cars. Generally Excellent (one damaged coupling) in Perspex cases.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
2 x Bachmann HO Diesel locomotives: 61702 Norfolk Southern and 63537 Western Maryland. Both appear Mint in Excellent
boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
8 x boxed Bachmann HO Wagons: 4 x 72501, 3 x 70649 and 75-1030. All appear generally Excellent in Good boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 273 
Hornby Dublo boxed track point and accessories to include straight rail, points, Bogie wagon, railer, uncoupling rail,
isolating switch points, diamond crossing, curved rails (25).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Hornby Dublo 4-6-2 steam locomotive Duchess of Montrose #46232 together with four boxed coaches. Good to Good Plus
condition. Boxes are generally Good.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
18 x Life-Like Trains HO rolling stock to include 3 x Log Dumping Car, 2 x Gondola Car, 3 x Tank Car and 4 x Caboose Car (2
painted), 6 x Thrall Door Box Car. Generally Excellent in Fair to Good boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Hornby Dublo unboxed rolling stock to include Royal Mail coach, tank wagons and others. Various conditions.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Hornby Dublo quantity of 3 rail track and points to get her with Triang platform and bridge rails.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
3 x Model Power HO steam locomotives: 2 x 6507 CP 0-4-0 and 6502 CN 0-4-0. All appear Near Mint in Good to Excellent
boxes. Pen Mark to 2 boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
2 x Dapol B909A/B909B Megafret Wagon 2 Stobart/Tesco Rail Containers. Both appear Mint in Good Plus boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
2 OO Gauge steam locomotives - Mainline 0-6-2 N" Class LNER black and 0-6-0 LNER Green tank 8920.
Estimate: 45 - 65
Fees: 41.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
45.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Roco 04115 A - HO - DR - Dampflok 17 1137 locomotive. Appear Mint in Fair Plus box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
12 x Athearn/ Roundhouse Products HO boxed Rolling stock. Generally Good to Excellent condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
2 Athearn boxed locomotives- 4363 AC4400 Dummy CO Beaver No.9623 and 4936 C44-9W Power BNSF NO.986. Both
appear Mint.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 284 
2 OO Gauge steam locomotives - Airfix GMR 0-6-0 Folwer Goods loco and tender and Mainline 43 xx Mogul steam loco and
tender - both boxed.
Estimate: 45 - 65
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
2 x E-R Models (Roco) Sharknose Diesel engines: 040-4106 5 Stripe #2004 and 040-4101-3 #9738. Both appear Mint in
Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
10 Jouef for Playcraft unboxed carriages. All generally Good to Near Mint.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
2 Mainline Diesel locomotives: 37050 Type 4 1CO-CO1 D49 The Manchester Regiment BR Green, 37051 Class 45. Generally
Good in generally Good boxes. One end flap missing.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Gutzold Diesel locomotive BR 118.7 DB. Appears Mint in dusty box.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
2 Athearn HO locomotive- 4986 C44-9W Dummy BNSF No. 986 and 4346 AC4400 Power CSX No.49. Both appear Excellent.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
2 x E-R Models (Roco) Sharknose Diesel engines: 040-4102 Sharknose Demonstrator and 040-4108-1 B&O #4213. Both
appear Mint in Excellent boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
2 Mehanotehnika HO diesel locomotives: DB 216016-6 and 2654 Santa Fe. Both appear Excellent in generally Good boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
7 Athearn HO boxed wagons.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Large quantity of OO model railway items to include locomotives, Loco body’s and chassis and various rolling stock in
various conditions.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
15 boxed Mehano, AHM, Tyco rolling stock. All generally Excellent in generally Good to Excellent boxes.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 295 
Hornby O Gauge E320 4-4-2 Locomotive Southern green "Lord Nelson" No.850, with tender #1759. 20v electric. Appears
Good.
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Hornby O Gauge pair of No.2 Special Pullman Coaches consisting of "Loraine" and “Alberta”. Generally Good.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Hornby O Gauge No.2 Engine Shed. Version with green base. Good condition.
Estimate: 80 - 120
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Tin trunk containing Hornby O gauge items to include Lumber Wagon, Trolley Wagon, Timber Wagon, Level Crossing,
Buffer, signal and lamps and track.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Hornby O gauge accessories to include 2 No.2 Turntables in boxes, Station, Level crossing, Wagon, buffer, 2 rail track and
other accessories.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Collection of OO model railway items to include Lima #4683 0-6-0 locomotive, Hornby Intercity 125 set, various coaches,
track and other accessories.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Large collection of model railway electronic items to include resistors, switches, connector blocks, wires, boards, scenic
equipment and other items.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
9 x boxed HO/OO rolling stock by Mehanotehnika, Walthers, and Model Power. All appear Excellent to Mint.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Collection of OO/HO rolling stock in various conditions. Some have been repainted.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Collection of 10 repainted locomotives by Bachmann, Triang, Hornby and others.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
5 OO/HO unboxed diesel locomotives: Mehano 70000 SNCF, Life-Like Monon, Model Power CP Rail 1400, Hornby EWS
37042, Triang D5572. All appear generally Good Plus to Excellent.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 306 
HO Rivarossi 1937 pair of Rock Island General Motors EMD E8 Units (powered and unpowered), conditions Excellent to
Excellent Plus in Good boxes and complete with original cardboard outer sleeve.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Hornby OO boxed rolling stock to include 2 x R6481 Fuel Tanker Packs (both boxes missing plastic inserts), 2 x R6606 3
EWS MGR Hopper Wagons (all in 1 box, no plastic insert), R6511 Pack of 3 (plus 2) PGA Wagons Weathered (no plastic
insert and 2 x R6371 Shell Petrol Tankers. All generally Good Plus to Mint in Generally Good to Good Plus boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Collection of OO/HO rolling stock in various conditions. Some have been repainted.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Four Life Like HO diesel locomotives: 3 have been repainted - see photo.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
8 boxed Model Power Tank Wagons. All appear Near Mint in generally Good Plus Excellent boxes (pen marks to ends) (front
missing to 2 small boxes).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Lima HO Gauge 2 Golden Series gift sets 109701 Japanese Bullet Train Set "Tokaido" and 109728 German “Tee Intercity
Zug”. Both appear Excellent in Fair Boxes (one box missing end flap).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
LSWR cast iron sign L&SWR PASSENGERS MUST CROSS LINE BY SUBWAY measuring 26in x 16in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Railway 1/4 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Railway 1/2 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Railway 3/4 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Railway cast iron wagon plate ‘972519 CC Crump & Co’. 11in x 5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 317 
Railway cast iron wagon plate ‘972633 CC Crump & Co’. 11in x 5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Cast iron railway bridge plate ‘10’. 16in x 12in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Cast iron railway bridge plate ‘13’. 16in x 12in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Cast iron railway sign ‘1320’. 20.5in x 6in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Railway 1/4 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Railway 1/2 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Railway 3/4 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Railway cast iron wagon plate ‘DB996367 50T G.R. TURNER LTD 1956 LOT No.2894’. 11in x 6.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Railway cast iron wagon plate ‘972764 CC Crump & Co’. 11in x 5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Cast iron railway bridge plate ‘16’. 16in x 12in
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Cast iron railway bridge plate ‘17’. 16in x 12in
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Cast iron railway bridge plate ‘39’. 11.5in x 8in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 329 
Cast iron railway bridge plate ‘44’. 11.5in x 8in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Cast iron railway bridge plate ‘358’. 22in x 12in
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Railway 1/4 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Railway 1/4 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Railway 3/4 mile marker cast iron sign. 11.5in x 8.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Cast iron railway bridge plate ‘359’. 22in x 12in
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Railway cast iron wagon plate ‘DB996413 50T G.R. TURNER LTD 1956 LOT No.2894’. 11in x 6.5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Railway cast iron wagon plate ‘972764 CC Crump & Co’. 11in x 5in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Cast iron railway sign ‘1523’. 20.5in x 6in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Cast iron railway bridge plate ‘67’. 11.5in x 8in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Cast iron railway bridge plate ‘68’. 11.5in x 8in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Cast iron railway sign ‘41A’. 15in x 9in.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 343 
Collection of hand painted band figures.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Star Wars related group of toys to include G.M.F.G.I 1977 Darth Vader and Stormtrooper, LFL 1980 At-At driver, large Yoda,
Stormtrooper , Darth Vader and Darth Maul figures, Palitoy vintage B-Wing fighter, Rebel Transport and Millennium Falcon
(not checked for completeness). All appear in generally Good condition.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Collection of various plastic Britains figures to include deetail and Super Detail.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Large tub of Lego.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Large collection of 2000AD comics.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
5 Britains and 2 others riders on horseback and two figures. Generally Good condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Follansbee/Hydro radio control racing boat with instructions and box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Tiger Electronics vintage Furbys: 2 x Limited Edition Furby for Presidency, 2 x Furby Babies and 2 others. Good to Excellent-
untested.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Livarno Collectors Display cabinet with keys.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Livarno Collectors Display cabinet with keys.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Livarno Collectors Display cabinet with keys.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 354 
Meccano Outfit No.6 set. Appears complete but not checked with instructions.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Steiff bears to include Musical Christmas bear, white tag 037580 - Excellent in Fair Plus box, Yellow Tag 012938 ‘Charly’
bear, White Tag 038211 Rolly Polly Hase Rabbit in box and a Paddington style bear.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Palitoy Star Wars Return of the Jedi vintage TIE Interceptor, Near Mint within Good (torn, creased and scuffed) opened
packaging. Includes inserts, sticker sheets and instructions.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Palitoy Star Wars Return of the Jedi Tri-Logo vintage B-Wing Fighter, Near Mint unused complete, within Good Plus (some
minor surface wear) opened box, includes instructions, inserts, poster and unused sticker sheet
Estimate: 100 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Palitoy Star Wars Vintage Return of the Jedi Y-Wing Fighter - incomplete, Snowspeeder Vehicle - incomplete and Rebel
Transport- with instructions - seems complete. Generally Good condition (some discolouration) in Poor to Good boxes.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A box containing Stars Wars vehicles and some figures to include At-At.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Collection of mainly boxed tinplate toys to include 2 x Friction Fire Trucks, Racing Car, Rocket Racecar, Hurricane Boat,
Triang Toys Tank and other toys.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
11 boxed Star wars items to include X-Wing Starfighter, BB-8/C-3PO/RO-4LO Figure pack, Darth Vader large money bank,
Millennium Falcon, Obi-Wan Kenobi rotate figure, Rey figure, Revell Snowspeeder model kit and other items. All appear in
Excellent condition and generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Britains - from set 1477 - Coronation Display set - comprising gilt state coach with King and Queen, 8 x Windsor greys and 4
x riders, and a large collection of mounted guards with drawn sabres. Various conditions.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Four Harrods Teddy Bears - 1997, 2001, 2002 and 2009. Good condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 364 
11 boxed Star wars items to include X-Wing Starfighter, Hero Mashers Return of the Jedi Set, Darth Vader Electronic
Lightsaber, Stormtrooper mask and other items. All in Excellent condition in generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
2005 Master Replicas Star Wars Force FX light sabre - Darth Vader. Working.
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A box of Scalextric track, track support piers and Porsche car body.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A box of mainly Farm related diecast models to include Britains, Dinky, Corgi and others.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
11 boxed Star Wars items to include Talking Plush Darth Vader, Inflatable R2-D2, Hyperdrive BB-8, Millennium Falcon,
Obi-Wan Kenobi, Chewbacca and Rey figures and other items. All Excellent condition in generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
3 Britains Toy Soldier sets: 8821 The Princess Charlotte of Wales's 5th Dragoon Guards, 00126 Royal Scots Marching, 00131
Durham Light Infantry. All appear Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes (some slight water marks to inside).
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
2 x Ducal Traditional Military Figures The Royal Marines sets. Both Appear Near Mint in Near Mint boxes.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
6 white metal/lead toy soldiers - unpainted. good condition.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
14 assorted Lucasfilm Star Wars models. All appear Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
12 new Hot Wheels Star Wars models. All appear Mint in generally Excellent bubble packs.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Del Prado - Osprey, Men at War 1914 -1945 & Men at War [20th Century] Series, circa 2000/2, 60/65mm Metal Miniatures
[manufactured by King & Country & Frontline Figures], comprising: 100 x Foot Figures. All are Shrink Wrapped in Sealed
Blister Packs with Accompanying Magazine. The Figures are Mint with packaging showing signs of storage wear. [Qty]
Estimate: 120 - 160
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 375 
7 Model kits to include Revell Sopwith F-1 Camel, Italeri SE 5a Albatros DIII and others. All seem complete but not checked.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Thunderbirds Collection to include Matchbox Rescue Pack, Lady Penelope Flexi Figure, Proset card set (sealed), DVD’s, 2
board games (not checked for completeness), magazines, coin collection, pin badges, Corgi Thunderbird 2 model.
Estimate: 40 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Three boxes of 60 modern Action Man figures, various vehicles, clothing and accessories.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Star Wars group to include B-Wing fighter, Tri Logo Endor Forest Ranger in box, Speeder bike and G.M.F.G.I 1977 Hong
Kong Vinyl Cape Jawa Star Wars figure in Good Plus condition (paint chipped to hands).
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Teenage Mutant Ninja Turtles collection to include 3 x Figures in bubble packs and 12 Slime Heroes Mutant Turds Hangrees
- all boxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Collection of Lego to include some mini figures, trees, flags and small vehicles.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Tekno The Robotic Puppy in box. Appears unopened.
Estimate: 10 - 20
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Atlas Editions WWII Military Vehicles Models in Perspex boxes. Some with card sleeves and relevant magazines (28).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Large collection of plastic Military Vehicles in bubble packs together with folders containing corresponding magazines.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
The Disney Store Christmas 2000 set of five teddies: Micky Mouse, Minnie Mouse, Winnie the Pooh, Eeyore, Tigger with
piglet. All with tags.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
The Disney Store 2000 set of four Choir Angels: Winnie the Pooh, Tigger, Eeyore and piglet. All with tags.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 386 
Collection of 13 TY Beanie Kids with swing tags: Chipper, Buzz, Boomer, Curly, Ginger, Cutie, Cookie, Calypso, Rascal,
Princess, Precious, Tumbles, Angel. All in Near Mint condition.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Collection of 9 TY Beanie Kids outfits: Summer Fun, School Days, Soccer, Ballerina, Party Time, Firefighter, Witch, Doctor,
Baseball. All in Mint condition in Excellent bubble packs (some bubbles slightly discoloured).
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
3 TY Beanie Baby Princess Diana Bears with tags and protectors.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Atlas Editions Ultimate Tank Collection plastic models with relevant magazines (approx 34). 32 boxed.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Gaodeng Formula 1 GD 1:7 th Scale Radio Control car - item no.GD-2507. Seems complete but not checked.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Collection of Britains, Crescent and other field guns in various conditions.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Dinky 274 Mini "AA Patrol Service" - yellow body and plastic roof sign, blue interior, spun hubs - overall condition is
generally Good to Good Plus) in a Excellent yellow and red carded picture box
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Dinky 261 Morris "Post Office Telephones" Service Van - green including ridged hubs with black smooth tyres, black roof
panel with silver ladders - Excellent (although does have slight corrosion to ladders) in a Fair Plus to Good (slightly grubby)
yellow and red carded picture box and Dinky catalogue.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Matchbox Regular Wheels group of commercial vehicles to include 25c BP Tanker, 3b Bedford Tipper, 46b Pickfords
Removal Van, 21d Foden Concrete Truck. All generally Excellent to Near Mint in Generally Excellent boxes (46 box has pen
mark and paint to one side).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Dinky 274 Mini "AA Service" Van - yellow, white roof, silver trim, blue interior, spun hubs - Good Plus (mark to roof) in a
Good Plus carded picture box
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 396 
Matchbox Regular Wheels No.21b Bedford Duple Luxury Coach - green body with silver trim, satin black base, metal wheels
with domed crimped axles - Excellent in Excellent box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
2 x Dinky No.623 Bedford Covered Wagon - finished in Military green including ridged hubs with black smooth tyres, metal
tilt, tow hook - Both Generally Excellent (few small paint chips to the side of one) in Good to Good Plus yellow and red
carded picture boxes.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Dinky 642 "RAF" Pressure Refueller - greyish-blue including Supertoy hubs and figure driver, metal tow hook - overall
condition is Excellent in a Good Plus blue and white striped lift off lid box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Dinky No.273 Mini "RAC Road Service" Van - blue body, white roof, red interior - Good to Good Plus in an Good Plus yellow
and red carded picture box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Corgi 261 James Bond Aston Martin DB5 taken from the film Goldfinger, gold body, red interior with James Bond figure,
silver trim, wire wheels, Generally Excellent (small chip to side), inner pictorial stand is Excellent in a Good Plus to Excellent
blue and yellow carded picture box, comes with Secret Instruction pack containing folded instruction leaflet and lapel
badge, contents are generally Excellent, envelope is Good.
Estimate: 120 - 150
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Matchbox Regular Wheels 20b ERF Everready Transport Truck - Near Mint in Excellent box (pin prick to bottom) and 69a
Nestle's Commer Van - Excellent condition in Excellent box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Matchbox Regular Wheels 35a ERF Marshall Horse Box - red cab and chassis with silver trim, tan back, knobbly black plastic
wheels with rounded axles - Near Mint (couple of very minor marks) in a Good Plus to Excellent colour picture box.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Matchbox Regular Wheels group of cars to include 75b Ferrari Berlinetta, 53c Ford Zodiac MK IV, 19d Lotus Racing Car, 46c
Mercedes 300 SE Coupe, 34c Volkswagen Camper. All generally Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Matchbox Regular Wheels group of cars to include 8e Ford Mustang, 44b Rolls Royce Phantom IV, 20c Taxi Cab, 33b Ford
Zephyr III, 64b MG 1100. All appear Good to Excellent in generally Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Corgi 1128 Priestman Luffing Shovel - orange, yellow, grey jib and shovel, chrome metal rollers with black rubber tracks -
although overall condition is generally Good to Good Plus, polystyrene base is Fair Plus, blue and yellow lift off lid with
detail picture is Good.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
Corgi 1110 Bedford Type S "Mobilgas" Tanker - red, silver including filler caps and gantry, flat spun hubs - Good to Good
Plus in a Fair blue and yellow lift off lid box
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Corgi 428 Smith's Karrier "Mister Softee" Ice Cream Van - two-tone cream, light blue, pale blue interior with figure, silver
trim, spun hubs - overall condition is generally Good Plus in a generally Fair Plus to Good yellow and red carded picture box
(missing end flaps).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Dinky 010 Road Maintenance Personnel figures and 008 Fire Service Personnel figures and others - All generally Good
condition.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Dinky 954 Fire Engine Station Kit - plastic issue which is generally Good to Good Plus in a Fair Plus to Good blue and white
striped lift off lid .
Estimate: 60 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
3 Dinky Fire Engines: 955/956/259. All appear generally Good - 955 box Fair (part cut out to side).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Dinky 987 "ABC TV" Mobile Control Room - two-tone light blue, grey including Supertoy hubs, red side flashes, silver roof
panel - Good to Good Plus, comes with camera, missing operator - yellow lift off lid box with detail picture is Fair Plus to
Good.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Matchbox Major Pack M8 Thornycroft Articulated Mobilgas Tanker with knobbly grey plastic wheels - overall Good Plus to
Excellent (rear decal chipped),in Good Plus box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Matchbox Regular Wheels 47b Commer Ice Cream Van - metallic blue body, cream interior, clear windows, black plastic
wheels, - overall Excellent Plus but some slight chips to decals in a Excellent "New Model" box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Matchbox Regular Wheels Military related group to include 67a Saladin Armoured Car, 62a AEC General Service Lorry, 54A
Saracen Carrier, 64a Scammel Breakdown Truck, 71A Army Water Truck. All Generally Excellent to Near Mint in Generally
Excellent boxes (71 model has slight corrosion and box is Good).
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Dinky No.471 Austin "Nestles" Van - red body, silver trim, cream ridged hubs with black smooth tyres (rare hub variation to
find) No.470 baseplate - overall condition is generally Excellent (does have a mark to the side and back window) in a Good
Plus picture yellow and red box (pencil mark to end flap).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
Dinky 156 Saab 96 - metallic red, off-white interior, chrome trim and spun hubs - Good Plus to Excellent (numberplate
labels applied) in a Good yellow and red carded box with detail picture (missing end flap and pen mark)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Dinky 146 Daimler 2.5 litre - metallic aqua, red interior, silver trim, chrome spun hubs with black treaded tyres - Excellent in
a Good Plus yellow and red carded picture box.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
Dinky 136 Vauxhall Viva - pale grey, red interior, silver trim, chrome spun hubs - Generally Good Plus in a Good Plus yellow
and red carded picture box with pencil price mark to one end flap.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
Dinky 905 Foden (2nd Type) Flat Truck with Chains - red cab and chassis, Supertoy hubs with black treaded tyres, grey
back, silver trim, metal tow hook - Good in a Gair Plus blue and white striped lift off lid box together with Dinky 960 Albion
Chieftain Lorry Mounted Cement Mixer - orange with blue and yellow barrel, silver trim, black plastic wheels with grey
treaded tyres - Good in a Good blue and white striped lift off lid box (2).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
Dinky No.424 Commer Convertible Articulated Truck - pale yellow cab, silver trailer, blue plastic hubs, comes with stake and
covered detachable backs - overall condition is generally Good in generally Good box.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Matchbox Roadway Series to include R1 and R2 - conditions appear to be generally Good to Excellent, outer sleeve to R1 is
Good.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Matchbox MG1 Matchbox Esso Sales & Service Station -Good Condition in Good type C Lesney box and A1 BP Garage Pumps
and signs (one lamp broken) - Good. (2).
Estimate: 80 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Matchbox Major Pack M4 Fruehauf Hopper Train - dark red cab, silver hoppers, red plastic hubs with black tyres - overall
condition is generally Excellent in a generally Good Plus carded box with Lesney detail picture sleeve.
Estimate: 70 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
Matchbox Major Pack M8 Guy Warrior Articulated Car Transporter "Farnborough Measham" - turquoise tractor unit with
silver trim, turquoise green windows, gloss black base, orange trailer with pale green suspension clip, orange plastic hubs
with grey tyres - Good Plus in Good box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Matchbox Regular Wheels group of farm related models to include 69b Hatra Tractor Shovel, 43b Aveling Barford Tractor
Shovel, 43c Pony Trailer, 39c Ford Tractor, 40c Hay Trailer, 65c Claas Combine Harvester, 37c Cattle Truck. All generally
appear Good Plus to Excellent (wheels loose on some models) in Generally Good Plus to Excellent boxes (7).
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 426 
Matchbox Regular Wheels group of Commercial Vehicles to include 57c Land Rover Fire Truck, 62b TV Service Van, 37b
Coca-Cola Lorry, 28b Compressor Lorry, 63b Fire Fighting Crash Tender. All Generally Good to Excellent in Good Plus to
Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
Matchbox Regular Wheels group of commercial vehicles to include 61b Alvis Stalwart, 17d 8 Wheel Tipper, 51a Albion
Chieftain, 23d Trailer Caravan, 11c Jumbo Crane, 16c Scammell Snowplough, 25c BP Tanker. All generally appear Good To
Excellent in generally Good to Excellent boxes (11c box end flap torn off but present).
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Matchbox Models of Yesteryear models in red boxes. All generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes (34).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
6 Corgi Classics Vehicles: Whiskey Collection 16001, 21001, 26001, Vintage Glory 80003 and Commercials 97752, 97751. All
appear Mint.
Estimate: 35 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
Matchbox Regular Wheels group of cars to include 28c Mark Ten Jaguar, 64b MG 1100, 71b Jeep Gladiator Pick Up Truck,
67b Volkswagen 1600 TL, 75b Ferrari Berlinetta, 45b Ford Corsair with boat. All appear Good Plus to Excellent in generally
Good to Excellent boxes (71 Jeep box end flap missing).
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Dinky 289 Routemaster bus - Generally Good (missing bar to rear of bus and loose at front in a generally Good box
together with 117 Four Berth Caravan in blue and cream - Generally Good in Poor box (missing end flaps).
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Dinky group to include 263 Superior Criterion Ambulance - Fair Plus to Good includes stretchers in Fair Plus box, 753 Police
Controlled Crossing (missing sign) Good in Good box (missing end flap) and Dinky Police box.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Dinky group of cars to include 142 Jaguar Mark X - Fair Plus in Fair box, 141 Vauxhall Victor Estate Car - Fair Plus in Fair
box, 138 Hillman Imp Saloon - Good in Fair box. All boxes have some end flaps missing.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
Dinky 241 Lotus Racing Car - green with racing No. 24 - Good in Good Plus box, 242 Ferrari Racing Car - red with racing
No.36 - Good in Fair box and 114 Triumph Spitfire - missing windscreen and driver - Generally Good in Fair box.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Dinky 274 Mini “AA Patrol Service” - yellow, blue interior - Good (missing plastic roof sign and one rear door is loose) in
Good yellow and red carded picture box and 436 Atlas Copco Compressor Lorry - yellow, white interior, chrome spun hubs -
Good in Fair Plus (end flap missing one end and other torn off but present) yellow and red carded picture box. (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 436 
Matchbox Models of Yesteryear group to include No.2 B Type Bus, Y3 London Tramcar, Y4 Horse Drawn Fire Engine, Y11
Aveling & Porter Steam Roller, Y11 1912 Packard Landaulet, Y14 1911 Maxwell Roadster. All appear generally Good to Good
Plus in generally Good to Excellent boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Matchbox Regular Wheels car group to include 53b Mercedes Benz Coupe, 24c Rolls Royce Silver Shadow, 44a Rolls Royce
Silver Cloud, 44b Rolls Royce Phanton V. All appear Good To Excellent in generally Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Lledo Days Gone boxed models to include The Whisky Trail. All appear Near Mint to Mint in generally Excellent boxes
(approx 50).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
7 Corgi Classics diecast trucks: The Brewery Collection. Mint in generally Near Mint boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Matchbox Regular Wheels group of unboxed Commercial vehicles to include 1a Diesel Road Roller, 35 Marshall Horsebox,
38 Rfuse Carrier, 58 Drott Excavator, 2a Muir Hill Dumper and others. Condition are Fair Plus to Excellent (approx 37).
Estimate: 50 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Matchbox Regular Wheels group of Commercial Trucks to include 6b Euclid Quarry Truck, 15c Refuse Truck, 4d Stake
Truck, 60b Truck with Site Office, 44c Refrigerator Truck, 10d Pipe Truck, 7c Refuse Truck. All generally Good to Excellent
in generally Good Plus to Excellent boxes. 15c box missing end flap so Fair.
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
Matchbox Regular Wheels group of Ambulances and Fire engines to include 14c Lomas Ambulance, 54b Cadillac Ambulance,
29c Fire Pumper Truck, 57c Land Rover Fire Truck. All Generally Good Plus to Excellent in generally Good to Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Matchbox Regular Wheels bus group to include 66c Greyhound Bus, 68b Mercedes Coach, 74b Daimler Bus - Good Plus to
Excellent in Good Plus boxes together with 56a London Trolley Bus, 40b Leyland Tiger Coach, 58a Bea Coach - Generally
Good - unboxed.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Matchbox Regular wheels group to include 7a Milk Float (head of man broken off), 21c Milk Delivery Truck, 5c Routemaster
Bus, 9c Fire Engine,3a Cement Mixer, 66b Harley Davidson Motorcycle. All appear generally Good to Good Plus in Poor to
Good boxes.
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Matchbox Regular wheels/Superfast group to include 73b Ferrari Racing Car, 8e Ford Mustang, 53c Ford Zodiac MK IV, 3c
Mercedes Benz Binz Ambulance, 67b Superfast Volkswagen 1600TL, 51b Trailer. All appear Good to Excellent in generally
Good to Good Plus boxes.
Estimate: 50 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 446 
Matchbox Regular Wheeks mainly Commercial vehicles to include 70 Grit Spreading Truck, 35 Snow Trac, 30 8 Wheel
Crane, 30 German Crane and Accessory Pack No.4. Generally Fair Plus (some models have corrosion) in Fair to Good Plus
boxes.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Matchbox Regular Wheels unboxed group to include 41 Dtype Jaguar, 39 Ford Zodiac Convertible, 52 Maserati 4CLT/1948,
60 Morris J2 Pickup and others. Fair To Good Plus Conditions (a few have been repainted). (30+).
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Matchbox Models of Yesteryear a mixed group of models in straw window boxes to include Y12 1912 Ford Model T, Y5 1927
Talbot, Y21 1930 Ford A, plus others - Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. (41).
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
A large collection mainly boxed diecast models and dvd sets to include Atlas Edition, Maisto, Bburago, LLledo and others.
Generally Excellent condition.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Matchbox group of unboxed Major Packs to include M4 Rushton Bucyrus, M2 Bedford Tractor and trailer, M7 Thames
Trader Jennings Cattle Truck, M5 Massey Ferguson Combine Harvester, M6 Scammel Tractor Crane Transporter, M3
Thorneycroft Antar Tank Transporter. All generally Good (6).
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Matchbox Regular Wheels 3 x 5d London Routemaster Bus and 56a London Trolley Bus. All generally Excellent to Near Mint
(some decals have rubbed off) in generally good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Matchbox Regular Wheels group of farm related models to include 65c Claas Combine Harvester, 39c Ford Tractor, 40c Hay
Trailer, 51b Farm Tipping Trailer, 2d Merecedes Trailer. Generally Excellent to Near Mint in Excellent to Near Mint boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
6 Corgi Classics boxed models to include 97894 Pickfords Truck, 99802 Morris J Van, 97956 Foden Flatbed, 97368 Scammell
Highwayman Crane, 20501 Bedford Dropside Lorry and 99802 Morris J Van. All appear Mint in generally Excellent to Near
Mint boxes.
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
Boxed mixed diecast to include Atlas Editions Jaguar, Corgi Cadbury, Aston Martin Racing and others (22).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Collection of Matchbox, Corgi and Dinky Collectors catalogues together with Frank Thompsons catalogue of Model Cars, 2
Model Price Guides and Ramsays British Diecast Catalogue 12th Edition.
Estimate: 15 - 25
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
Matchbox Regular Wheels group of commercial vehicles to include 71b Jeep Gladiator, 16c Scammell Snowplough, 1e
Mercedes Truck, 44c Refrigerator Truck. All Appear Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Matchbox Regular Wheels bus group to include 40b Leyland Royal Tiger Coach, 68b Mercedes Coach, 74b Daimler Bus, 66c
Greyhound Bus, 7b Daimler Bus Souvenir Jubilee Bus. All appear Good Plus to Near Mint in generally Good to Excellent
boxes.
Estimate: 50 - 80
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
New Atlas Editions Stobart Airport crash tender - unopened.
Estimate: 10 - 15
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Matchbox Major Pack M1 BP Autotanker - bright yellow upper body, with rear silver trim, pale green windows, gloss black
base, 24-tread black plastic wheels - Body is Good Plus to Excellent, decals are Fair Plus in "New Model" box together with
unboxed 32 BP Tanker, Caterpillar Earth Scraper and Fowler Showmans Engine.
Estimate: 20 - 30
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Matchbox Regular Wheels group of commercial vehicles to include 17d Hoveringham Tipper, 70 Grit Spreader, 51 8 wheel
Tipper. All Generally Near Mint in generally Good Plus to Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
Collection of 22 Oxford Commercials diecast models. Mint condition in Perspex cases with outer sleeves.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Dinky 260 Morris Commercial "Royal Mail" Delivery Van - red including ridged hubs, black smooth roof, silver trim - Good to
Good Plus in a Fair (missing end flap) yellow and red carded picture box.
Estimate: 25 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Corgi No.97887 Chipperfield Circus Bedford Horsebox Limited Edition No.1 of 12,500. Mint condition in Near Mint box.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
2 Corgi Vintage Glory of Steam sets: 80102, CC20004 and Corgi Dibnah’s Choice set CC20101. All appear Mint in Generally
Excellent boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
EFE (Exclusive First Editions) and Days Gone Trackside and The Bygone Days of Road Transport boxed models. All appear
!int in generally Excellent boxes (23).
Estimate: 30 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 466 
Collection of boxed Corgi/Vangaurds and one other models to include Eddie Stobart, Heavy Haulage, Age of Steam,
Millennium Collection and others. All appear Mint (9).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Collection of mainly diecast tractors in bubble packs to include some cars in Perspex cases (34).
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
7 Corgi Classics diecast trucks: Brewery Vehicles. Mint in Near Mint boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Boxed mixed diecast to include Texaco Service Station Replica 1940, 3 x Texaco Old Timer Collection 1940 Ford models, 7 x
Old Fire Models and four Matchbox Models of Yesteryear. All appear Mint.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
14 Corgi The Steam Rally Collection models and 4 Xtreme Machines car models. All appear Mint in Excellent to Near Mint
boxes.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Matchbox Models of Yesteryear in mainly red boxes. All appMint in Generally Good Plus to Excellent boxes (approx 45).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Matchbox Models Of Yesteryear group to include Y4 1909 Opel Coupe, Y13 1911 Daimler, Y2 1914 PrinceHenry Vauxhall
and others. All appear generally Mint in good to Near Mint boxes (approx 42).
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Matchbox Models of Yesteryear group to include. Y7 1912 Rolls Royce, Y2 1911 Renault, Y14 1911 Maxwell Roadster, Y11
1912 Packard Landaulet and others. All appear Excellent to Near Mint in generally Excellent boxes.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
A collection of 15 boxed Road Monster Diecast toys.
Estimate: 35 - 45
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Crate of mixed diecast to include Dinky, Corgi and Matchbox.
Estimate: 20 - 40
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Dinky 136 Vauxhall Viva - very pale grey, red interior, silver trim, chrome spun hubs - Good in a generally Good yellow and
red carded picture box (pencil price labels to end flap).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 477 
Dinky 143 Ford Capri - turquoise body, off white roof, red interior, silver trim, spun hubs - Good Plus in an Excellent yellow
and red carded picture box (pencil mark to end flap).
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Corgi Original Classics No.9004 "The World of Wooster" Vintage Bentley - green, graphite grey chassis, wire wheels, with 2
x figures - Generally Excellent (elastic band is stuck to front) including inner card tray, outer presentation pack is Good
(backing card has lifted away).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
2 x Dinky Toys 342 Austin Mini Moke - metallic green with removable plastic roof - 1 is Excellent, the other has corrosion to
windscreen in Good picture boxes.
Estimate: 40 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Collection of Corgi models to include Noddys Car, Tom and Jerry, Popeye Paddle Wagon, Basil, Batmobile, Chevrolet
Impala, Volvo P1800 and others. Generally Good condition.
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Corgi James Bond related group to include Die Another Day Jaguar XKR and Aston Martin Vanquish, For Your Eyes Only
Lotus Esprit Turbo, Goldeneye Ferrari 355 and Alice and Let Die Mini Moke. Mint in Near Mint boxes (5).
Estimate: 30 - 50
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A collection of mainly Corgi models to include Riley Pathfinder, Land Rover 109” WB, Morris Mini Minor, Morris Cowley,
Austin A40, E Type Jaguar and other models together with Matchbox, Huskey and others.
Estimate: 40 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Dinky/Dublo Dinky models to include 252 Bedford Refuse Truck, 420 Leyland Forward Control Lorry, 257 Nash Rambler Fire
Chief car, 260 Royal Mail Van, 419 Leyland Comet, 261 Telephone Service Van, 254 Austin Taxi and other models.
Generally Good Condition.
Estimate: 50 - 70
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
Matchbox Regular Wheels No.46b Guy Removal Van "Beales Bealesons" Promotional Issue - tan type B detailed body
without silver trim, gloss black base, 9 x 36-tread black plastic wheels - Fair Plus to Good Condition, unboxed.
Estimate: 60 - 100
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Dinky 198 Rolls Royce Phantom V - two-tone, red interior with figure driver, chrome trim and spun hubs with black treaded
tyres - Good to Good Plus in a generally Good yellow and red carded picture box (end flap slightly torn).
Estimate: 30 - 60
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
2 x Dinky 167 AC Aceca Coupe - two-tone cream, brown, silver trim, light beige ridged hubs with black treaded tyres -
generally Good (paint chip to roof)) in a generally Good yellow and red carded picture box with correct colour spot (end
flap torn off but present) and two-tone grey, red, silver trim, chrome spun hubs with black treaded tyres - Excellent in a
generally Good plain yellow and red carded box (end flap torn off but present).
Estimate: 60 - 90
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 500 
Thankyou for bidding.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21.60% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
25.2% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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